

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

МЕТАЛЛУРГ

№ 56

Орган парткома, завкома
и заводоуправления Выксунских
металлургических заводов

20

июня 1935 г.

С ПРОИЗВОДСТВЕННОГО

ФРОНТА

* Мелкосортный краснознаменный цех еще 30 мая выполнил свою полугодовую программу 1935 г.

При задании прокатать 36,000 тонн в год на 15 июня проката по 20,500 тонн по всем экономическим показателям (брак, простой, топливо и т. д.) выдержали плановые нормы. Лучше всех работала смена тов. Кулыкина.

Мелкосортчики дали обязательство годовую программу выполнить к 18 годовщине Октябрьской революции, а за весь год дать стране 42.000 тонн проката

* Ударники сталелитейного цеха 15 июня закончили свою полугодовую программу вместо плана в 32,700 тонн выработано 32,900 тонн. С'ем с квадратного метра пода печи 2,9%. Мартезовцы снимали 3,1 тонны.

Вторую половину июня марсоводы работают в фонд дальнейших обязательств тов. Серго Орджоникидзе и Прамизу.

* Пометь На 15 июня производственные цехами завода пришли не в 40,770 тонн выработано проката 40,270 тонн, а 20 июня план первого полугодия выполнен полностью.

ЗА 18 июня 1935 г.

СТАЛЬ

ЦЕХ № 1

151 ТОНН — 70,5 ПРОЦ.

ЦЕХ № 2

379 ТОНН — 125,5 ПРОЦ.

ВИДЫ

19214 ШТУК — 85,5 ПРОЦ.

СОРТОПРОКАТ

117 ТОНН — 93,6 ПРОЦ.

ЛИСТОПРОКАТ

120 ТОНН — 104,3 ПРОЦ.

Вознесенский.

ПЛЕЧУМ ГОРЬКОВСКОГО КРАЕВОГО КОМИТЕТА ВКП(б)
ТОВ. СТАЛИНУ

ДОРОГОЙ ТОВАРИЩ СТАЛИН!

Плеум Горьковского Крайкома шлет тебе, руководителю наше му и учителю, горячий коммунистический привет.

Мы собрались в ответственный момент, в разгар прополочных работ, начинавших уборки хлебов. Мы сознаем нашу величайшую ответственность перед партией. Качество весенних работ, благодаря приятное климатические условия в настоящее время создают все возможности собрать в этом году урожай лучше прошлых лет. Мы обещаем тебе, тов. Сталину, мобилизоваться и со всей большевистской энергией, как ты нас повседневно учишь, собрать с полей хлеб до последнего зерна и в кратчайшие сроки выполнить хлеб поставки.

Все коммунисты, пролетарии, ударники колхозники охвачены одной мыслью, одинаковой заботой — целиком и полностью претворить в жизнь решения ярославского пленума ЦК. Мы еще больше будем за нальять наши ряды. Еще выше поднимем знамя борьбы за большую высокую принципиальность и непримиримость, высокую идеиную выдержанность и преданность ид. алага Ленина — Сталина.

Горьковские большевики будут упорно работать над тем, чтобы поднять внутрипартийную работу на уровень задач эпохи, чтобы каждый парторганизация и каждый коммунист овладели ленинским стилем работы.

Твоя речь на выпускные академии, показав еще раз, какой громкий путь прошла наша партия под твоим руководством, воодушевляет нас и еще более упорной борьбе за богатую, счастливую жизнь трудящихся нашей социалистической родины.

Твои исторические слова о воспитании новых людей для нас, большевиков Горьковского края, будут служить путеводной звездой во всей работе.

Да здравствует наш родной товарищ Сталин!

Поговорили, но мало сделали

Все последние указания на смену вышли из строя. Кроме того на канаве была разлитая красная болванка. Розливицы Токарев не следят за запорами, отчего потеряли 5 тонн металла. Треугольником цеха приносятся ряд мер, но выполняем их слишком медленно. Например до сих пор не доведены до рабочего места показатели для каждой операции, выработанные мероприятия по продвижению рабочих в квалификации также пока не выполнены.

Прошло полмесяца, а сдвигов пока мало. Неподлажки в цехе форменным образом душат, уже всех работают смены мастеров Коробкова и Баландина 13 июня стартовал Конишев у печи № 1 поджог головки печь на целую

СОРЕВНОВАНИЕ МЕТАЛЛУРГОВ ВЫКСА-НУЛЕБА

Социалистический договор вступил в силу

18 июня в Выksе состоялось митингово-собрание рабочих и инженерно-технического персонала двух металлургических заводов Выksы Кулебак, созданное для обмена опытом работы и подписания социалистического договора.

Приехавшие делегаты Кульбакского завода в количестве

75 человек ознакомились со всеми цехами Выксунского завода

после чего в ресторане клуба

за чашкой чая было проведено

собрание и подписание социалистического договора, сегодня мы даем вступление энгаттийской ладей-металлургов Выksы и Кульбак.

ТОВ. КОЛОМКИН НАЧАЛЬНИК СМЕНЫ МАРТЕНОВСКОГО ЦЕХА КУЛЕБАКСКОГО ЗАВОДА

Уважаемый Мартен цех очень присторонен и первоклассное обование, это улучшает условия работы тяжелой машины и нас (старое оборудование, текстиль и т. д.) не пахнет плохим, в цехе и вокруг него чисто и чувствуется уход за оборудованием состояния рабочих и ВТР по плохим.

Вместе с тем надо отметить что у нас уход за печами лучше не никакой. Печ № 6 работает только из-за давки, на передней стоянке в начальной степени уже подожжена.

Старый мартеновский цех

зудов старый СТАЛЕВАР ИЗОТОВЕЦ КУЛЕБАКСКОГО ЗАВОДА

В мартеновском цехе я работаю очень давно. Я понял что решать выполнение плана уход за оборудованием оборудования это как ребенок.

При хорошем и умелом уходе ребенок растет и будет хороший так и наше оборудование (при хорошем уходе и умелом использовании) оно будет хорошо работать.

Познам основной своей задачей и стала уход и сохранение оборудования. У меня ни одна печь не выходила из строя

Увеличение производственной программы 1935 г. по Выксунскому металлургическому заводу
ПРИКАЗ № 718

от 12 июня 1935 года

Удовлетворить просьбу директора Выксунского металлургического завода и коллектива рабочих инженерно-технического персонала этого завода об увеличении программы 1935 года дополнительной; по стали на 15000 тысяч тонн, по прокату на 5000 тысяч тонн и по сварным трубам на 1000 тыс. тонн.

Народный Комиссар тяжелой промышленности —
ОРДЖОНИКИДЗЕ.

на партийные темы

СДЕЛАНО ТОЛЬКО НАЧАЛО

Обеспечьте цех запасными частями

С введением в строй мартенового цеха перед руко водителями составов старых кадровиков в упор встал вопрос о подготовке кадров. За это дело мы взялись не плохо. Например за 2 года работы в мартеновском цехе тов. Суоржин под руководством на стальвара, гостехзама сделано на отлично и ряда других рабочих за 4-5 месяцев подготовлены вторыми и первыми подручными.

Всемирно их работает хорошо, но кое где бывает выше и недостатки в работе. Основная забота за уход за оборудованием состояла в заключении договором с мартеновским цехом.

ТОВ. ПОПОВ УДАРНИК МЕЛКО СОРТОВОГО ЦЕХА

Мелкосортный цех, как и все цехи Выксунского завода долгое время находился в глубоком прорыве. В 1934 году коллектив рабочих особенно ударники и старые кадровики поставили свою задачу выполнить вышеизложенную планку. Но есть и уменьшения недостатки, например иногда 2-3 часа погружают плавильную печь в то время, как это можно сделать в короткий срок. Часто работают разрывами в сортировании с Выксунским поставили задачу закрепить стальной стапель 3.5 тонны с квадратным метром пода и этого мы добились.

Сортирование с рабочими Кульбакского профтехцеха дает новый толчок к дальнейшему повышению производительности труда и этого мы добьемся и будем бороться за первенство в сортировании.

После не-продолжительного и, делового обсуждения вопросов связанных с уточнением и углублением договоров руководителями и ударниками завод был подписан социалистический договор.

В сортированиях с Кульбаками мы взяли на себя ряд новых обязательств за которые мы должны до большевистски бороться.

На партийном собрании лишился работы Ежедневно начали проводить политинформации, сматывая вопрос о состоянии беседы, коллективные читки газет и т. д. По марксистско-ленинскому воспитанию имеются же не плохие показатели из шести человек на зачетах отмечены три хорошо и трое удовлетворительно.

В результате значительно поднялась всплеска роли коммунистов на агрегатах скрепляющих и смена занимает одно из первых мест по выполнению программы, с июня дает от 115 до 117 проц.

Значительно лучше обстоит дело с развертыванием партийно-массовой работы в парторганизации. Дежурные, аккуратно читают Долгоднов, Кульбаков, Захаров и другие.

По марксистскому воспитанию в группе также занимаются не плохо, большинство сидят на хорошо (Лазарев, Кузнецов, Балыков, Еремин, Конорев, Агеев и Баранов).

По выполнению программы смена также занимает первое место за 10 дней имеет дала 120 проц. Добились снижения пропуска на превзятках. Например, пропуск срочного вала превратился в краальное кольцо, которое держим до сих пор. Этот пример лишний раз подтверждает правильность поиска тов. Сталина, что "Кадры решают все".

Парторг тов. Ухина (смена Агеева) по боевому взялся за устранение недостатков в своем цехе.

Парторг экспроприативного цеха — Мороз.

МНЕ НУЖНА ПОМОЩЬ

Я попал заявление о вступлении в группу сочувствующих около 7 месяцев. Приняли этого лишь месяц тому назад

он же и поручился за меня. Планы стартуются вступить в общественную работу, заставляют в бригаде вслух читать газеты, интересуются, как я занимавшись в политтехнике и т. д.

Послано и политикуму для сочувствующих. Начинаю изучать материал ничего, но ряд вопросов мне давятся тяжело и мне нужна помощь.

Винзлов.

Основной причиной срывающего выполнение программы в листопрокатном цехе является массовые неподалки изза временного отсутствия к оборудованию необходимого количества запасных частей.

В листопрокатном цехе документы механики находятся в крайне хаотическом состоянии. Например при 50 проц. чертежей совершаю ненужные и большие затраты на проверку, а потому получается, что сделанные запасные части по чертежам к оборудованию не подходят и во время ремонта их приходится подгонять, а часто снова перекладывать. А на крановом оборудовании чертежей нет совсем.

Кроме того заказы на запасные части механической мастерской выполняются крайне не аккуратно. Например, пространства на кранах были нападены для хранения рабочих в майках, мешках и посыпки на них. На ремонтные пропуски снимают ся губками содеражавшими самцы добывать высокий покрытие и обеспечивать первенство в соревнованиях.

Вместе с тем крайне неблагополучно обстоит дело со смазением. Много требуемых материалов на складах нет в приходится использовать кое-что. Например паровой винил на стане № 2 требует немедленной замены наружной упаковки на складах их нет, двух дюймовых винтов, цепей, болтов,

Надо отметить, что несмотря на то, что листопрокатный цех находился в глубоком прорыве, смены инженерно-технического персонала наученным этого вопроса не занимались и помощи ни какой не оказывала.

Механик листопрокатного цеха

Фидимов

ПО СССР

Можно и нужно работать лучше

ЗАКОНЧЕНА СБОРКА ТУРБИНЫ 50 ТЫС. КВТ.

ХАРЬКОВ. 17 июня на Харьковском турбогенераторном заводе закончена сборка первой турбины 50.000 квт.

ПЕРВАЯ ПЛАВКА НОВОТУЛЬСКОЙ ДОМНЫ

ТУЛА. В 23 часа 45 минут 16 июня доменная печь Новотульского металлургического завода дала первую плавку. Получено 24 тонны 380 килограммов чугуна. Чугун пошел сразу в разливочную машину. Первую плавку принимала смена инженера комсомолки Винской.

НОВЫЙ ЗАВОД В ЧЕЛЯБИНСКЕ

Заместитель наркома тяжелой промышленности тов. Ильинский отдал распоряжение о постройке в Челябинске опытного завода по переработке медно-никелевых и свинцово-цинковых руд. Завод должен бытьпущен к 1 апреля 1956 года. Переработка руд на заводе будет производиться по новому способу предложенному проф. Елиновским.

ПОЛУГОДОВОЙ ПЛАН ВЫПОЛНЕН ДОСРОЧНО

ЗАПОРОЖЬЕ. Завод "Коммунар" до срочно закончил задание первого полугодия по отгрузке запасных частей к комбайнам. Начата погрузка запасов в сток второго полугодия.

КАМЕНСКОЕ, 17. Сегодня завод им. Дзержинского выполнил программу первого полугодия по выплавке стали. Выплавлено 442,500 тонн (задание—441,500 тонн). Программа по прокатке реализована 14 июня. Выпущено 352,860 тонн проката.

До конца полугодия дадим сверх плана 36 тыс. тонн стали и 37 тыс. тонн проката.

В КИОСКЕ КОГИЗА

В киоск Н-завода поступила для продажи книга "Сварщик нагревальщик печей прокатного цеха". Она предназначается в качестве учебного пособия для школ ФЗУ металлургической промышленности и для самообразования.

Книга достаточно подробно знакомит читателя со способами получения чугуна и стали, разливкой стали, формой и строением слитков, их пороками и т. д. Подробно освещается вопрос о влиянии примесей на свойства стали и значение правильного нагрева перед прокаткой.

Заключая договора по соревнованию листопрокатчики взяли на себя ряд практических обязательств по выполнению программы, однако поломки и неполадки, которые есть в цеху мешают выполнить обязательства.

Можем ли мы сказать, что в листопрокатном плохой штат работает. Нет этого сказать нельзя. Коллектив рабочих в большинстве хороший и при хорошем отношении к работе программу выполняет не плохо. Например бригада тов Кокорева стан № 1 смена Казакова с 1 июня из дня в день перевыполняет программу и некоторые смены совершенно недает браку по вине бригады.

В этой же смене на стане

№ 2, бригадир Бобров И. В. довел агрегат до развода. Бобров сейчас снят вместо него временно поставили тов Уханова В.И., который от аварии начинает избавляться, но браку дает еще очень много. Например 11 в 12 июня по своей вине дали около 12 тонн.

Причина прорыва и частых поломок кроется в отсутствии дисциплины и отдельных рабочих и полной обезличики в уходе за оборудованием. Считая в целях более лучшего ухода и сохранения оборудования необходимо каждому рабочему по имени бригадира вменить в обязанность следить за определенной частью оборудования и тогда можно избежать неполадки.

В. Филин.

ФИЗКУЛЬТУРА И СПОРТ

ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК

Существует не большая старинная поговорка: "Именини бы вились только раз в год": люди, которые думают, что они все время именинники.

Глубоко ошибаются на этот путь встали физкультурники, металлургов, в особенности футбольисты к стате после не больших их побед над Павловцами.

Пропедицие 18 июня физкультурное соревнование между металлургами Выксы и Кулебак показали воочию что все время выксунцы "именинниками" быть не могут.

В забегах на 100 метров 1-е место для мужчин с результатом 12 сек. выиграл Фролов Выкса, а для женщин Вочкирева—Кулебаки в забеге на 500 метров для женщин победу Кулебачанам закрепила тов Клинин прыжек в высоту с результатом 155 сант и в беге на 1000 метров победителями вышли Выксунцы Балагушкин в Забегаев.

"Гвоздем" как говорят дни был футбольный матч, который закончился 4:3 в пользу Кулебак из 3 голов два Выксунцы забили с 11 метров команда Выксы играла исключительно плохо. Даже "Звезда" Сергея Орлов был не на высоте,

Игра сопровождалась грубо стями выксунцев выше игра тов Кулебачане Выксунцами на до еще рости, а не зановоаться, думать, что мы все время имеем.

Соревнования несмотря на низкие технические показатели все же были замечательным праздником для Выксы.

Б. Михайлов.

Ответ. редактор — М. Белов

Уполн. крайлита 3401 "В. Р."